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Instrucciones - Trabajo en grupo con arcilla: animales  
Artículo Nº 669.387

Material necesario Art. Nº Cantidad
Contrachapado de pino 210 x 150 x 4 mm, natural 15

Arcilla blanda SIO-2 PLUS® 5000 g (unos 330 g por figura), secado al aire, blanco 1

Pintura acrílica y para manualidades, surtido de colores de 36 ml 12

(La cola y el material de decoración no están incluidos)

Útiles recomendados:
(no se incluyen)

Bases protectoras de plástico de 380 x 305 x 0,75 mm, 6 ud. 624921 1

Rodillo de modelar de 20 x 160 mm, 1 ud. 619809 1

Rodillo de modelar de 20 x 160 mm, 10 ud. 631643 o bien

Juego de espátulas de modelar Creall®, 14 piezas 494933 1

Herramientas y material necesarios:
(herramientas y material no incluido en el kit)
Base protectora, rodillo de modelar, herramientas de modelar, pincel y brocha, cuenco de 
agua, papel de cocina, regla, lápiz, tijeras, cola (apta para fieltro) o pistola termoencoladora, 
fieltro para manualidades, alambre para enrollar
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Apreciado docente:

¡gracias por comprar este kit! Nuestro equipo creativo lo ha diseñado para que tenga a mano todos los materiales y las instrucciones 
necesarias para tenerlo listo en unos pocos pasos. 

¡Esperamos que se diviertan con la actividad!
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Instrucciones:

1. Por cada cabeza se utilizarán unos 
330 g de arcilla blanda. Ablandar la 
arcilla amasándola con las manos. Em-
pezar con la cabeza: modelar las orejas 
y fi jarlas a la cabeza (para que queden 
mejor sujetadas, hacer unas pequeñas 
incisiones en las formas a unir antes). 
Dejar secar al aire, procurando que no 
quede expuesta al sol. No hay que utili-
zar ninguna fuente de calor externa (por 
ejemplo, un secador). 

3. Cada alumno puede pintar la cabeza 
como quiera. Dejar secar bien la pintura. 

2. Una vez seca, alisar las grietas que hayan 
quedado con más arcilla: humedecer prime-
ro la grieta y aplicar arcilla dentro y sobre de 
la grieta. Dejar secar otra vez. 
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El equipo creativo de OPITEC
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4. Pintar el marco del cuadro sobre la 
plancha de madera. Dejar secar bien la 
pintura. 

5. Fijar la cabeza del conejo con pegamento o con una pistola termoencoladora. Si se 
quiere, se puede recortar una espiral de fi eltro para manualidades, enrollarla para darle 
forma de fl or y encolarla. Cortar hojas de fi eltro y pegarlas. 

Propuestas para hacer otros animales de fábula: 
Mono, oso, castor, pato, burro, cuervo, gallo, gallina, perro, erizo, gato, grulla, cuervo, cordero (oveja), león, lince, cuervo, 
cigüeña, lobo, cabra. 

Las instrucciones para el conejo se pueden adaptar para hacer los demás animales.


